

Beszámoló - Informatikus

ELTE TTK HÖK

Rendes Küldöttgyűlésére

2023.09.12. – 2023.10.24.



Időrendi Bontás:

- 2023.09.12. Rendes Küldöttgyűlés
- 2023.09.16. ELTE TTK HÖK Választmány
- 2023.09.18. *Tanáris Program Igény Felmérés*
- 2023.09.29. Találkozás Kovács Zoltán EHÖK Informatikussal
- 2023.10.04. *FF-Tanáris Kocsmatúra*
- 2023.10.10. Tisztségviselői ülés
- 2023.10.10. Rendkívüli küldöttgyűlés
- 2023.10.20. Déli Hallgatói Iroda új gépe
- 2023.10.20. osztondij.elte.hu frissítése
- 2023.10.25. *TéTéKás Tökfaragás*

**A dőlt betűvel írtak jelentkezési felületeket jelentenek*

Szöveges beszámoló:

➤ *Küldöttgyűlés:*

A 09.12-ei Rendes Küldöttgyűlésen lebonyolítottam az egyes napirendi pontoknál a titkos szavazást a szavazas.elte.hu felületen keresztül. A 10.10-ei Rendkívüli Küldöttgyűlésen szintén kiírtam a titkos szavazásokat a felmerülő kérdésekhez.

➤ ELTE TTK HÖK Választmány

A szeptember 16-ai Választmányon a szeptember 12-ei Küldöttgyűlésről Választmányi hatáskörbe bízott, egyes testületekbe, tanácsokba, valamint bizottságokba történő delegálásokat szavazásának kiírásait bonyolítottam le.

➤ *ttkhok.elte.hu*

A honlapon elkészítettem a Választási Bizottság kérésére az eddigiekhez hasonlóan a 2024. évi Választások „részét”, ahol a bizottság üléseinek emlékeztetői visszaolvashatók, illetve majd a választások idején elérhető lesz a kiírás és a jelentkezési felület. A Tanárképzési Szakterületi Koordinátor megkeresésére két formot is készítettem, hozzá kiértékelő táblázatokkal. Egyik egy program igény felmérő kérdőív volt, a másik pedig az FF-Tanári közös vendéglátóipari egységek közötti állomásos túra jelentkezési felülete. A Rendezvényszervező referens kérésére a TéTéKás Tökfaragás eseményhez készítettem jelentkezési felületet, és számára eredményeket jelző táblázatot. A Titkár tisztség betöltésével aktiváltam az ehhez tartozó felhasználót a honlapon és megtörtént a Tisztségviselők oldalon is a tisztséghez tartozó leírás megjelenítése is. Illetve az Esélyegyenlőségi- és Lakhatási Referens jelezte, hogy szeretné a honlapon az ehhez tartozó menü/fül átalakítását, ezek a munkálatok a referens elképzelései és a megbeszéltek alapján el fognak kezdődni a napokban.

➤ *osztondij.elte.hu*

A honlapon aktualizáltam a Tisztviselői ösztöndíjak bejegyzést a jelenleg létező tisztségekkel és a hozzájuk tartozó megfelelő százalék és összeg párokkal.

➤ *IIG*

Az Informatikai Igazgatósággal folyamatosan tartom a kapcsolatot továbbítom a felém beérkező kéréseket és kérdéseket, amelyekben ők tudnak segíteni, illetve nekem nincs jogosultságom.

➤ *Levelezési listák*

Az előző beszámolóm óta az akkor nem említett szakterületek számára is megtörténtek a levelezési listák igénylése, azaz a Matematika-, Kémia-, Földrajz- és Földtudományi és Fizika Szakterületek számára.

➤ *Északi Hallgatói Iroda*

A Titkár tisztség betöltését követően beállítottuk számára a felhasználókat az iroda gépein. A Rendezvényszervező referens számára is hoztam létre felhasználói fiókot az iroda egyik gépén, mivel eddig nem volt számára fiók.

➤ *Déli Hallgatói Iroda*

Az irodában elkezdtem felmérni a jelenleg rendelkezésünkre álló eszközparkot, melyik gépek indulnak el, melyekhez nem évült el a hozzáférésünk, az egyes monitorok közül melyek működnek. Illetve a napokban (2023.10.20.) megtörtént egy új gép beüzemelése is, amelyre sajnos még nem minden tisztviselőnek készült felhasználó, kivéve azokat, akik a fogadóórájukat ebben az irodában tartják. A többi tisztviselőnek is minél hamarabb igyekszem felhasználói fiókot készíteni.

➤ *Találkozás Kovács Zoltánnal*

Bemutatkoztunk egymásnak az EHÖK Informatikussal, aki elmondta a ciklusra való terveit, illetve mutatott egy-két hasznos oldalt a számomra, amelyeket használni tudok majd a munkám során. Beszéltünk az elektronikai, informatikai eszközök selejtezésének és szelektálásának menetéről. Illetve beszéltünk arról milyen lehetőségeink vannak, hogy a Hallgatói Irodákban lévő lassú gépeket fel tudjuk gyorsítani.

Az e-maileket elolvastam és megválaszoltam. Fogadóóráimat megtartottam. Köszönöm, hogy elolvastad beszámolómat, ha bármi kérdésed van keress bizalommal!

Sárvári Ferenc
ELTE TTK HÖK Informatikus

2023.10.24.
Küldöttgyűlés

Veszvény, 2023.10.21.

Sárvári Ferenc

informatikus@ttkhok.elte.hu